Nombre:
Tarea Calculo Vectorial — 22 de Enero 2012

1. Demostrar que d0;;b; = 6;:b; = b;.

2. Sian =1,a12=—1,a13 =0, a1 = =2, aga = 3, azz = 1, ag1 = 2, azz = 0, azz = 4, demostrar que
a;; = 8, a;1a;2 = —7, Ai2a;3 = 3, a02; = —5, azaz; = 0, a;1a2; = —6.

3. Demostrar que la cantidad z% + 23 + 23 = x;2; es invariante respecto a una rotacién de ejes.

4. Hallar las coordenadas 2/, v/, y 2’ delospuntos z =1,y =1,2=0,yxz =0,y =1, 2 = 1 para la
rotacién de ejes dado por la matriz de rotacion
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Verificar que el dngulo entre las rectas que unen el origen con estos dos puntos resulta como de 60°
con ambos sistemas.



